Задания по математике
1. Опытный дрессировщик может вымыть слона за 40 минут, а его сыну для этого требуется 2 часа. За сколько времени они вымоют трех слонов, работая вдвоем?
2. « Ну, погоди!» - закричал Том, заметив в 30 м Джерри, и  бросился за ним. На каком расстоянии они будут через 5 минут, если Джерри в минуту пробегает 500 м, а Том – 450 м?
3. Три подружки договорились купить к праздничному столу12 пирожных. Первая купила 5 пирожных, вторая – 7, а третья вместо своей доли пирожных внесла 12 рублей. Как подружкам разделить эти деньги, чтобы всем потратить поровну?
4. Что больше: половина половины 20 или четверть четверти 80? 
5. Купить апельсины можно в Греции, а можно в Португалии. В Греции апельсины стоят 20 рублей за ящик, а в Португалии – 15 рублей. Дорога до Греции и обратно обойдется в 100 рублей, а до Португалии и обратно – в 300 рублей. Нужно купить 30 ящиков апельсинов. Где выгоднее это сделать, в Греции или в Португалии? 
6. Из 100 кг свеклы при переработке получают 16 кг сахара. Сколько сахара можно получить из 1 тонны свеклы? 
7. Чему равна половина от третьей части четверти суток? 
8. Пять девочек  вместе сделали к празднику 5 гирлянд. Их надо соединить вместе. В скольких местах нужно склеить гирлянды, чтобы получилась одна длинная гирлянда? 
9. Напиши выражение, значение которого равно 54, используя цифры 1,2,3,4,5. 
10. В вазе на 20 конфет больше, чем в двух одинаковых пакетиках. В вазе 30 конфет. Сколько конфет в пакетике? 
11.  Запиши и поставь знаки действий: 
Число 2 тремя двойками; 

Число 2 четырьмя двойками; 

Число 3 тремя двойками; 
Число 3 четырьмя двойками; 
12. Четверо играли в домино четыре часа. Сколько времени играл каждый? 
13. Трехзначное число 81* делится на 5 и на 3. Какова последняя цифра? 
14. Запиши наименьшее шестизначное число, все цифры в записи которого различные и сумма цифр равна 18.  
15. Запиши 6 четных чисел подряд так, чтобы самое маленькое было вдвое меньше самого большого. 
16. Укажи наибольшее двухзначное число, которое делится на 7 без остатка. 
17. Напиши число 100 с помощью пяти единиц и знаков арифметических  действий.

18. Расставь знаки действий и скобки. 
999999      999    1    999     999  = 999 
19. Установи закономерность и продолжи числовой ряд: 
1 2  3  5  8  13  21 …  …  …  … 
1.  Реши кроссворд. 
2. Как называется четырехугольник, у которого все углы прямые? 

3. Способ, с помощью которого можно сравнить фигуры  по площади. 

4. Какая величина характеризует размер геометрической фигуры. 

5. Характеристика, примета, знак, по которому можно узнать, определить. 

6. Математическое выражение, требующееся для некоторых действий над числами. 

7. Хоть сто лет по ней иди, не найдешь конца пути (геометрическая фигура). 
8. Математический знак.
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Ответы на задания по математике 

	п/п
	ответы
	Баллы


	Примеч.

	1. 
	1) 2 часа =120 мин., 120:40=3 раза – во столько раз быстрее сына моет слона дрессировщик. 
2) 3+1=4 раза – во столько раз быстрее мыть вдвоем, чем одному мальчику? 
3) 2*3=6 ч, 6ч=360 мин.- потребуется сыну для мытья трех слонов 
4) 360:4 =90 мин., 90 мин.=1ч 30мин – вымоют трех слонов, работая вместе. 
Ответ : 1 ч 30 мин
	5
	

	2. 
	500*5 – 450*5+30 =280(м)
	4
	

	3. 
	1) 12*3 = 36(р) – стоят 12 пирожных.
2) 36:12 = 3(р) – стоит 1пирожное.
3) 3*5=15 (р) – истратила первая подруга .

4) 3*7 = 21 (р) – истратила вторая подруга.

5) 15 -12 =3 (руб) – вернуть первой подруге. 

6) 21 – 12= 9 (руб) – вернуть второй подруге.
	5
	

	4. 
	1) 20 : 2 : 2 = 5 – половина половины 20
2) 80 : 4 : 4 = 5 – четверть четверти 80 

Ответ: равны
	3
	

	5. 
	1) 20* 30 = 600 (р) – стоят 30 ящиков апельсинов в Греции.
2) 15 *30 = 450 (р) – стоят 30 ящиков апельсинов в Португалии 

3) 600 + 100 = 700 (р) – потратят в Греции. 

4) 450 + 300 = 750 (р) – потратят в Португалии. 

Ответ : в Греции.
	4
	

	6. 
	1) 1 т = 1000 кг 
2)  1000: 100 = 10 (раз)- больше. 

3) 16*10 = 160 (кг) – сахара из 1 т свеклы. 
Ответ : 160 кг.
	4
	

	7. 
	24 : 4 : 3 : 2 =1 (ч)
	4
	

	8. 
	В 4 местах
	4
	

	9. 
	(1 + 2 +3) * (4+5) = 54
	6
	

	10. 
	1) 30 – 20 = 10 (к) – в двух пакетах. 
2) 10 : 2 = 5 (к) – в 1 пакете
	4
	

	11. 
	2 * 2 : 2 = 2 
2 : 2 + 2: 2 = 2 

2 : 2 + 2 =3 

2 * 2 – 2 : 2 = 4
	6
	

	12. 
	4 часа
	3
	

	13. 
	Ответ : 810
	7
	

	14. 
	Ответ : 102348
	7 *
	

	15. 
	10, 12, 14, 16, 18, 20
	6
	

	16. 
	98
	4
	

	17. 
	111 – 11 =100
	5
	

	18. 
	(999999  :  999  -    1  -    999) * 999  = 999


	7*
	

	19. 
	Следующее число – сумма двух предыдущих, 34, 55, 89
	5
	

	20. 
	1.прямоугольник 
2.палетка 

3.площадь 

4.признак

5.пример 

6.прямая 

7. плюс
	5
	

	             Максимальное кол-во баллов
	83 (97) б
	


